                                                             Z A P I S N I K  br. 43
                                 43. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 43. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte.

Vrijeme održavanja: 9. lipnja 2023. od 9.00  do 17.51  sati
Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Črnjar, Iva Erceg, Nataša Frgačić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:

1.
Usvajanje Zapisnika 42. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Prijedlog raspodjele rezultata za 2022. godinu

3.
Donošenje odluke o ljetnom radnom vremenu Gradske knjižnice Rijeka za javnost

4.
Razno
Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić otvorio je u 9.00 sati 43. e-sjednicu Upravnog vijeća i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 42. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 42. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 42. sjednice UV GKR u privitku).

Ad. 2. 
Upravnom vijeću prethodno je dostavljen Prijedlog raspodjele rezultata za 2022. godinu. Prema završnom financijskom izvještaju za 2022.godinu, Gradska knjižnica Rijeka ostvarila je višak prihoda poslovanja raspoloživ u slijedećem razdoblju u iznosu od 749.573,91 kn ili 99.489,58 eur . Predlaže se rasporediti višak ovisno o izvorima prihoda za pojedine programske i materijalne rashode kako je detaljno navedeno u prijedlogu Odluke.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Odluku o raspodjeli rezultata za 2022. godinu (Odluka o raspodjeli rezultata za 2022. godinu u privitku).
Ad 3. 
Zbog korištenja godišnjih odmora radnika Gradske knjižnice Rijeka, Knjižnica bi, prema prijedlogu ravnatelja, trebala raditi za korisnike u režimu ljetnog radnog vremena u razdoblju od 26. lipnja do 
2. rujna 2023. godine. Radno se vrijeme organizira na način da odjeli rade u suprotnoj smjeni od ogranaka da bi knjižnične usluge bile cjelodnevno dostupne kako je detaljno navedeno u prijedlogu Odluke.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Odluku o ljetnom radnom vremenu Gradske knjižnice Rijeka za javnost (Odluka o ljetnom radnom vremenu Gradske knjižnice Rijeka za javnost u privitku).
Ad.4.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su jednoglasno prihvaćene sve točke dnevnog reda, da je Upravno vijeće primilo na znanje sve informacije dane od strane ravnatelja te zaključio 
42. sjednicu Upravnog vijeća GKR u 17.51 sati nakon što su se izjasnili svi članovi UV.
                Zabilježila:                                                                    Predsjednik Upravnog vijeća:                 
            Ljiljana Črnjar                                                                          dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
