                                                             Z A P I S N I K  br. 44
                                 44. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 44. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte.

Vrijeme održavanja: 10. srpnja 2023. od 9.00  do 14.19  sati
Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Črnjar, Ljiljana Cvjetović, Iva Erceg, Nataša Frgačić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 43. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Usvajanje Izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

3. Razno
Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić otvorio je 44. e-sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 43. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 43. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 43. sjednice UV GKR u privitku).

Ad. 2. 
Upravnom vijeću prethodno je dostavljen Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine te prateće Bilješke. Nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine (Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine u privitku).

Ad 3. 

Pod ovom točkom predsjednik UV Srećko Jelušić dao je riječ ravnatelju kako bi se obratio UV s informacijom o dogovorima s Mestnom knjižnicom Ljubljana u vezi bibliobusa. Ravnatelj Niko Cvjetković uvodno je istaknuo da je Županijski bibliobus već niz godina u lošem tehničkom stanju.

U nekoliko navrata, u suradnji sa Županijom, pokušao se pronaći način da se nabavi novi bibliobus,  ali se u tome nije uspjelo. Saznavši, prije godinu i pol, da će ove godine Mestna knjižnica Ljubljana dobiti novi bibliobus, ravnatelj je inicirao niz sastanaka slijedom kojih je poslao pismo namjere da GKR otkupi njihov rabljeni bibliobus. Prije desetak dana odlučeno je da će Grad Ljubljana i Mestna knjižnica Ljubljana pokloniti svoj bibliobus Gradu Rijeci i Gradskoj knjižnici Rijeka o čemu je ravnatelja izvijestila ravnateljica ljubljanske Knjižnice. U naredna dva tjedna trebala bi se riješiti  dokumentacija i dopremiti vozilo u Rijeku. O svemu je obaviještena dogradonačelnica Krpan i pročelnica Linić, uz zamolbu da pomognu da se bibliobus garažira u prostorima Autotroleja. Obaviještena je i pročelnica Šišić u PGŽ te je tom prigodom ravnatelj najavio i dodatne financijske potrebe radi prepisivanja vozila, servisa te dizajniranja i lijepljenja vanjskih naljepnica u bojama Županijskog bibliobusa. Riječ je o bibliobusu čija je dužina 12 metara, u izvanrednom stanju: garažiran, s prijeđenih svega 143.000 km, klimatiziran s dva klimatizacijska uređaja.
Zaključak: Predsjednik UV čestitao je ravnatelju na ovom poslovnom uspjehu velike materijalne i kulturne vrijednosti.

Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su jednoglasno prihvaćene sve točke dnevnog reda, da je Upravno vijeće primilo na znanje sve informacije dane od strane ravnatelja te zaključio 
44. sjednicu Upravnog vijeća GKR u 14,19 sati nakon što su se izjasnili svi članovi UV.
              Zabilježila:                                                                    Predsjednik Upravnog vijeća:                 
            Ljiljana Črnjar                                                                          dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
