                                                             Z A P I S N I K  br. 45
                                 45. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 45. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte.

Vrijeme održavanja: 27. srpnja 2023. od 9.00  do 9.39  sati
Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Črnjar, Ljiljana Cvjetović, Iva Erceg, Nataša Frgačić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 44. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Usvajanje polugodišnjeg Izvješća o radu Gradske knjižnice Rijeka

3. Usvajanje Izvješća o polugodišnjem ostvarenju financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka

4. Odluka o prihvaćanju dara (bibliobus)

5. Razno

Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić, otvorio je 45. e-sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 44. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 44. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 44. sjednice UV GKR u privitku).
Ad. 2. 
Upravnom vijeću prethodno je dostavljeno polugodišnje Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka.
Nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo polugodišnje Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka (polugodišnje Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad 3. 
Upravnom vijeću prethodno je dostavljeno Izvješće o polugodišnjem ostvarenju financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka i popratno obrazloženje. Nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvješće o polugodišnjem ostvarenju financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka (Izvješće o polugodišnjem ostvarenju financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka i popratno Obrazloženje u privitku).
Ad 4. 

Upravnom vijeću prethodno je dostavljen dokument Sporazum o suradnji koji se odnosi na suradnju Grada Rijeke i Grada Ljubljane kojom Grad Ljubljana daruje Gradu Rijeci rabljeni bibliobus Mestne knjižnice Ljubljana o čemu je ravnatelj izvijesto Upravno vijeće na 44. sjedenici UV (točka 3).
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o prihvaćanju dara – bibliobus ( Odluka o prihvaćanju dara-bibliobus i Sporazum o suradnji u privitku).
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su jednoglasno prihvaćene sve točke dnevnog reda te zaključio  45. e-sjednicu Upravnog vijeća GKR u 9,39 sati nakon što su se izjasnili svi članovi UV.
             Zabilježila:                                                                      Predsjednik Upravnog vijeća:                 
            Ljiljana Črnjar                                                                       dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
