                                                             Z A P I S N I K  br. 46
                                 46. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 46. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte.

Vrijeme održavanja: 25. kolovoza 2023. od 9.00  do 9.49  sati
Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Črnjar, Ljiljana Cvjetović, Iva Erceg, Nataša Frgačić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 45. e-sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Suglasnost o zatvaranju središnjeg odjela Filodrammatica

3. Razno

Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić, otvorio je 46. e-sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 45. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 45. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 45. e - sjednice UV GKR u privitku).
Ad. 2. 
Slijedom preseljenja središnjih odjela na novu lokaciju u Art-kvart Benčić, ravnatelj Niko Cvjetković zatražio je suglasnost Upravnog vijeća za zatvaranje lokacije SO Filodrammatica.
Zadnji radni dan SO Filodrammatica predviđen je za 2. rujna 2023. godine, nakon čega će uslijediti pakiranje knjižnične građe za preseljenje.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je dalo suglasnost za zatvaranje lokacije SO Filodrammatica zbog pakiranja fonda i preseljenja na novu lokaciju. (Suglasnost za zatvaranje lokacije SO Filodrammatica u privitku).

Ad 3. 

Pod ovom točkom ravnatelj je obavijestio članove UV da će u Ljubljani, u utorak 29. 8. biti upriličeno svečano preuzimanje bibliobusa koji Mestna knjižnica Ljubljana i Grad Ljubljana daruju Gradu Rijeci i Gradskoj knjižnici Rijeka. Nadalje, na inicijativu Grada Rijeke, u srijedu, 30. 8., u 10.30 sati, na Korzu će biti predstavljen bibliobus te održati kratka konferencija za medije. Ravnatelj je pozvao članove UV, ako su u mogućnosti, da sudjeluju u navedenom događanju.
Zaključak: Članovi UV primili su na znanje navedenu informaciju.

Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić čestitao je ravnatelju na vrijednoj donaciji bibliobusa. Konstatirao je da su jednoglasno prihvaćene sve točke dnevnog reda te zaključio  46. e-sjednicu Upravnog vijeća GKR u 9,49 sati.
             Zabilježila:                                                                      Predsjednik Upravnog vijeća:                 
            Ljiljana Črnjar                                                                       dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
