                                                             Z A P I S N I K  br. 49
                                 49. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 
49. e-sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte.

Vrijeme održavanja: 5. prosinca 2023. od 9.00  do 9.30  sati
Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Črnjar, Ljiljana Cvjetović, Nataša Frgačić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 48. e-sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Usvajanje prijedloga III . izmjena Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka 

3. Usvajanje prijedloga Financijskog plana i projekcija 2024.-2026. Gradske knjižnice Rijeka

4. Politike zaštite osobnih podataka

5. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje otpisa knjižnične građe u Gradskoj knjižnici Rijeka u 2023. godini

6. Odobrenje o cijeni zakupa poslovnog prostora temeljem zamolbe Kontiki ugostiteljstva d.o.o.

7. Suglasnost o zatvaranju Narodne čitaonice Gradske knjižnice Rijeka

8. Razno

Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić, otvorio je 49. e-sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 48. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 48. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 48. e - sjednice UV GKR u privitku).
Ad. 2. 
Članovima UV prethodno je dostavljen prijedlog III. izmjena Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka. Nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima te je prijedlog stavljen na glasovanje.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen prijedlog III. izmjena Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka (III. izmjene Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka u privitku).

Ad 3. 

Članovima UV prethodno je dostavljen prijedlog Financijskog plana GKR i projekcija 2024.-2026. Nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima te je prijedlog stavljen na glasovanje.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen prijedlog Financijskog plana GKR i projekcija 2024.-2026. (Financijski plan GKR i projekcija 2024.-2026. u privitku).
Ad. 4.

Dana 27. ožujka 2019. godine na 14. sjednici Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka usvojene su Politike zaštite osobnih podataka Gradske knjižnice Rijeka. S vremenom se pokazala potreba za određenim izmjenama kako bi se postigla ravnoteža između interesa i prava korisnika i interesa Knjižnice u smislu da Knjižnica može odrediti koji su podaci neophodni za pružanje knjižnične usluge, a koji podaci nisu obvezni, kako bi se osiguralo načelo zakonitosti i ograničavanja svrhe. Prije svega se to odnosi na povijest posudbe te se stoga predlaže da se u privoli koja se nudi korisnicima na potpis prilikom učlanjenja navede da se podaci o posudbi i povijesti posudbe čuvaju u svrhu rješavanja eventualnih sporova i kako bi se korisniku omogućio pregled povijesti čitanja, odnosno posudbe.
Zaključak: Jednoglasno su usvojene Politike zaštite osobnih podataka (Politike zaštite osobnih podataka u privitku).

Ad. 5.
U skladu s Pravilnikom o zaštiti, reviziji i otpisu knjižnične građe (NN 27/23) knjižnice su obvezne provoditi redoviti godišnji otpis knjižnične građe te je potrebno donijeti odluku o provođenju godišnjeg otpisa i imenovanju Povjerenstva.
Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje otpisa knjižnične građe u  Gradskoj knjižnici Rijeka u 2023. godini (Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje otpisa knjižnične građe u Gradskoj knjižnici Rijeka u 2023. godini u privitku).

Ad. 6.
Upravnom vijeću dostavljena je zamolba zakupnika poslovnog prostora u Dječjoj kući, Kontiki ugostiteljstva d. o. o da cijena mjesečnog najma u 2024. ostane ista kao u 2023. odnosno da se ne povećava od 1. siječnja 2024., kako je predviđeno ugovorom, iz razloga što radovi na okolišu Dječje kuće još uvijek traju.

Zaključak: Jednoglasno je doneseno odobrenje o cijeni zakupa poslovnog prostora temeljem zamolbe Kontiki ugostiteljstva d.o.o.

Ad. 7.

Zbog preseljenja Gradske knjižnica Rijeke u novi objekt predlaže se zatvaranje Narodne čitaonice na adresi Korzo 24, 51000 Rijeka, s danom 9. prosinca 2023. godine. Narodna čitaonica bit će zatvorena za javnost do formalnog otvorenja novog objekta Gradske knjižnica Rijeka.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je dalo suglasnost za zatvaranje Narodne čitaonice nakon 9. prosinca 2023. radi preseljenja (Suglasnost u privitku).

Ad 8.

Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić dao je riječ ravnatelju. Ravnatelj je UV dao nekoliko informacija:

· Opremanje nove zgrade je pri kraju, čekaju se još staklene stijene, grijanje,  uređenje prilaznih puteve te pokretanje vertikalnog transporta knjiga što bi trebalo biti odrađeno kroz narednih desetak dana. Uporabna dozvola očekuje se 15. prosinca. Datum svečanog otvorenje Knjižnice bit će 21. prosinca. Obilježavanje će se nastaviti i 22. prosinca za stručnu zajednicu te je pozvao članove UV da sudjeluju oba dana. 
· Knjižnica će tijekom prosinca i siječnja raditi po uobičajenom radnom vremenu, u dvije smjene od ponedjeljka do petka te subotom ujutro. Neradni dani su: 25. i 26. prosinca te 1. i 6. siječnja.

· Bit će potrebno održati još jednu sjednicu UV tijekom prosinca zbog najave povećanja iznosa božićnice kako bi se isto unijelo u Pravilnik o radu.

Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su jednoglasno prihvaćene sve točke dnevnog reda i primljene na znanje informacije od strane ravnatelja te zaključio  49. e-sjednicu Upravnog vijeća GKR.
             Zabilježila:                                                                      Predsjednik Upravnog vijeća:                 
            Ljiljana Črnjar                                                                       dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
