                                                           Z A P I S N I K  br. 1
                      1. konstituirajuće sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 10. 05. 2024. u 10.00 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Viktora Cara Emina 1, dvorana  za sastanke na 3. katu
Prisutni članovi UV: Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić, Srećko Jelušić, Dunja Kučan Nikolić; Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:

1. Konstituiranje Upravnog vijeća i izbor predsjednika/predsjednice Upravnog vijeća

2. Usvajanje Zapisnika 52. i 53. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka 
3. Razno
Ad. 1.

Ravnatelj Niko Cvjetković konstatirao je da su svi pozvani prisutni na sjednici te pozdravio članice i člana UV Gradske knjižnice Rijeka, izabrane za predstojeće mandatno razdoblje. Odlukom Gradskog vijeća Grada Rijeke, a na temelju odredbi Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti u sljedećem četverogodišnjem mandatu u UV su kao predstavnici osnivača ponovno izabrani dosadašnja članica Ljiljana Cvjetović i član dr. Srećko Jelušić  te kao nova članica, Dunja Kučan Nikolić.

Odlukom Stručnog vijeća za člana UV je ponovno izabrana Ljiljana Črnjar a odlukom svih radnika, ponovo Nataša Frgačić.
Upravno vijeće se konstituiralo te se prišlo izboru predsjednika/predsjednice. Ljiljana Črnjar predložila je za predsjednika dr. Srećka Jelušića s čime su se složile i ostale članice UV te se prišlo javnom glasovanju.
Zaključak: Za predsjednika UV u novom četverogodišnjem mandatu jednoglasno je izabran dr.  Srećko Jelušić. 
Ad 2.

Novoizabrani predsjednik dr. Srećko Jelušić nastavio je voditi sjednicu UV i uvodno pozdravio sve prisutne članice i ravnatelja Knjižnice. 
Zahvalio je na ponovnom izboru za predsjednika UV te istaknuo dosadašnju konstruktivnu suradnju, kako unutar članova UV tako i s ravnateljem i općim službama Knjižnice. Istaknuo je da su u prošlom mandatu održane 53 sjednice UV u četiri godine. Pohvalno se izrazio o svim dosadašnjim aktivnostima Knjižnice na čelu s ravnateljem koje je Upravno vijeće pažljivo pratilo i podržavalo.
Predsjednik je, potom, predložio dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.
S obzirom na to da je Upravno vijeće u prošlom mandatu većinom bilo u istom sastavu, te u skladu s Poslovnikom o radu UV, predsjednik je, budući da nije bilo primjedbi, stavio na glasovanje Zapisnik 52. i Zapisnik 53. sjednice UV iz prošlog saziva. Zapisnici su, uz ostale materijale, prethodno dostavljeni svim članovima UV elektroničkom poštom.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 52. sjednice i Zapisnik 53. sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 52. sjednice i Zapisnik 53. sjednice Upravnog vijeća u privitku).
Ad 3. 
Predsjednik UV dao je riječ ravnatelju i zamolio da izvijesti o novostima u radu GKR u proteklom razdoblju od tri mjeseca od kada je prošli saziv UV imao posljednju sjednicu do izbora novog UV.

Ravnatelj je izvijestio:

· u odnosu na posljednju sjednicu UV, održanu u siječnju, dogodile su se znatne promjene u smislu poboljšanja materijalnih prava djelatnika: potpisan je Dodatak Kolektivnom ugovoru kojim su djelatnicima povećani koeficijenti složenosti poslova; neovisno o tome Grad Rijeka je povećao osnovicu za obračun plaće te su, uzimajući u obzir ove dvije činjenice, plaće u prosjeku rasle 30% pa bi to moglo utjecati na povećanje konkurentnosti pri izboru budućih kadrova
· u razdoblju dok nije bilo konstituirano UV morali su se donositi određeni dokumenti koji su obveza prema osnivaču, primjerice financijsko izvješće za prvo tromjesečno razdoblje te je tu odgovornost preuzeo ravnatelj; s tim u vezi, Knjižnica posluje pozitivno, svi pokazatelji su u porastu, primjerice na dan 1. svibnja bilježi se 1.500 članova više no u istom razdoblju prethodne godine; brojač posjeta zabilježio je 65.000 ulazaka u Knjižnicu što je znak da je rad u novoj zgradi rezultirao velikim povećanjem obima poslova i aktivnosti u stručnom, programskom i organizacijskom smislu
· uskoro će se trebati donijeti odluka o ljetnom radnom vremenu te su u tijeku konzultacije s ravnateljima ostalih ustanova u Art – kvartu Benčić s obzirom na to da se tijekom srpnja, na razini Grada planiraju svakodnevna zbivanja u kompleksu na otvorenom, kulturnog i zabavnog karaktera; s tim u vezi je neophodan dovršetak radova na uređenju okoliša čiji je rok u kašnjenju
· dovršen je tekst novoga Statuta GKR u skladu s Izmjenama Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti, Izmjenama Zakona o ustanovama i dr. međutim čeka se suglasnost pravne službe Grada nakon čega će se Statut uputiti  UV.
Predsjednik UV postavio je pitanje koliko organizacija rada Dječje kuće utječe na organizaciju rada same Knjižnice. Ravnatelj je predočio konkretne podatke: pored pet djelatnika u DO „Stribor“ u Dječjoj kući su angažirane dvije spremačice, domar u polovici radnog vremena i dva organizatora programa što je nedovoljno u odnosu na cjelodnevni rad Dječje kuće, broj programa koji se tamo odvijaju i broj posjetitelja - djece, roditelja, učenika osnovnih škola, vrtićkih grupa i sl. 
Koncept rada Dječje kuće bio je zamišljen kroz programsku suradnja svih ustanova u kulturi grada Rijeke međutim u ovom trenutku, osim programa Knjižnice, odvijaju se jedino programi Art kina. 
Sve organizacijske, administrativne i tehničke poslove obavlja GKR, s time da broj programskih aktivnosti i interes za korištenje Dječje kuće nadilazi postojeće kadrovske kapacitete čiji se rad dobrim dijelom temelji i na vlastitom entuzijazmu a što ne može biti dugotrajni oslonac. Smanjenje programa ili smanjenje otvorenosti sigurno ne bi bila popularna mjera stoga je osnivaču predloženo da se osiguraju sredstva za zapošljavanje još dva organizatora programa. Ovome treba dodati i činjenicu da za programe Dječje kuće do danas nisu osigurana sredstva od strane osnivača već se isti financiraju vlastitim prihodima Dječje kuće (proslave rođendana, ulaznice za pojedine programe i sl.) te putem prijave GKR na natječaje MKM i PGŽ (festival Tobogan..) što sigurno nije dostatno. 
U raspravi je istaknuto da takvo stanje u kojem se 95% poslova unutar Dječje kuće odnosi na angažman same Knjižnice, uz postojeće kadrovske i financijske kapacitete, nije dugoročno održivo te da bi nakon proteklih godina rada Dječje kuće trebalo napraviti evaluaciju i, u suradnji s osnivačem, razmotriti mogući drugačiji model poslovanja.
Samo upravljanje kompleksom Benčić nosi i druge obveze, primjerice održavanje okoliša u hortikulturnom i komunalnom smislu, što bi također trebalo regulirati u suradnji s osnivačem jer ti poslovi Knjižnici nisu u ingerenciji. Nadalje, istaknuto je da je Knjižnici od strane Rijeka plusa odbijen zahtjev za osiguranjem jednog parkirnog mjesta za službeno vozilo u okviru kompleksa unatoč činjenici da ima godišnju pretplatu za parkiranje što je otežavajuća okolnost jer se vozilo koristi kako za razvoženje obrađenih knjiga odjelima i ograncima tako i za uslugu dostave knjiga nepokretnim korisnicima pa je neophodno da ima osigurano parkirno mjesto u neposrednoj blizini.
Članovi UV su se zanimali i za rad novog vozila Županijskog bibliobusa te je ravnatelj odgovorio da je vozilo izvrsno prihvaćeno od strane korisnika budući da ima i veći kapacitet pa time i veći izbor knjižnične građe a posada uspješno savladala sve početne izazove. Dodao je da će bibliobus sudjelovati na festivalu bibliobusa u Ljubljani kojeg prati i međunarodni skup, 16. i 17. svibnja.
Predsjednik dr. Srećko Jelušić zahvalio je ravnatelju na informacijama  i članicama UV na  konstruktivnoj  raspravi te zaključio sjednicu u 10.45 sati.
  Zabilježila:                                                                      Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                             dr. Srećko Jelušić                                                                                                                              
