                                                           Z A P I S N I K  br. 4
                                      4. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 18. 06. 2024. u 10.30 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Viktora Cara Emina 1, dvorana  za sastanke na 3. katu
Prisutni: predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić, članice UV Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić,; ravnatelj GKR Niko Cvjetković,voditeljica pravnih i općih poslova Klara Car.
Odsutna: Dunja Kučan Nikolić (ispričala se zbog opravdanih razloga).
Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 3. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2023.g.

3. Usvajanje Godišnjeg izvještaja o poslovanju za 2023. g.

4. Usvajanje financijskog izvještaja korisnika proračuna za razdoblje 1. siječnja - 31. ožujka 2024. g.
5. Usvajanje Statuta Gradske knjižnice Rijeka
6. Odluka o promjeni sjedišta Gradske knjižnice Rijeka
7. Pravilnik o donacijama Gradske knjižnice Rijeka
8. Razno

Predsjednik UV,  prof. dr. sc. Srećko Jelušić utvrdio je da UV ima kvorum te da su članovima UV prethodno na uvid dostavljeni svi materijali koji su predmet dnevnog reda.

Otvorio je 4. sjednicu UV u 10.30 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.

Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 3. e-sjednice UV.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 3. e- sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 3. e- sjednice UV GKR u privitku).
Ad 2.
Predsjednik UV dao je riječ ravnatelju Niki Cvjetkoviću kako bi uvodno pojasnio dinamiku donošenja financijskih dokumenata koji su predmet druge, treće i četvrte točke dnevnog reda.
Ravnatelj Niko Cvjetković pojasnio je da se radi o dokumentima koji su već trebalo biti usvojeni međutim to nije bilo moguće dok se nije konstituirao novi saziv Upravnog vijeća. S obzirom na to da je Knjižnica zakonski obvezna predati navedene dokumente, to je i učinjeno, uz potpis ravnatelja.
Kad je riječ o financijskom poslovanju, Knjižnica posluje pozitivno te je ostvaren višak prihoda.

Vezano uz broj članova, ravnatelj je istaknuo da je već u prvih pet mjeseci 2024. zabilježen porast članstva za 40% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Budući da nije bilo dodatnih pitanja, predsjednik UV je zahvalio ravnatelju, zaključio da je situacija jasna i da se ispravno postupilo te predložio da se pristupi glasovanju po pojedinim točkama.

Predsjednik UV stavio je na glasovanje Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana  za 2023. g.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. g. (Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. g. u privitku).
Ad 3. 
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Godišnji izvještaj o poslovanju za 2023. g.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Godišnji izvještaj o poslovanju za 2023. g. (Godišnji izvještaj o poslovanju za 2023. g. u privitku).

Ad. 4. 
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Financijski izvještaj korisnika proračuna za razdoblje 1. siječnja - 31. ožujka 2024. g. 
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Financijski izvještaj korisnika proračuna za razdoblje 1. siječnja - 31. ožujka 2024. g. (Financijski izvještaj korisnika proračuna za razdoblje 1.siječnja - 31. ožujka 2024. g. u privitku)
Ad. 5.

Uvodno je voditeljica pravnih i općih poslova Klara Car izvijestila o potrebi donošenja novog Statuta GKR. Na Statut se očitovao gradonačelnik te je Gradsko vijeće prihvatilo promjene i dalo prethodnu suglasnost na tekst Statuta. Prijedlog Statuta prošao je i raspravu na nadležnim gradskim odborima.
Najvažnija izmjena u Statutu je promjena sjedišta Knjižnice u kontekstu preseljenja na novu lokaciju. Zatim je riječ o smanjenju broja odjela odnosno njihovo objedinjavanje u Središnju knjižnicu. Izmjene Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti i Zakona o ustanovama također su nametnule potrebu za izmjenom Statuta gdje je najvažnija izmjena da ravnatelja imenuje izvršno tijelo – gradonačelnik a ne više predstavničko tijelo – Gradsko vijeće. Zbog izmjena Zakona o visokom obrazovanju izmijenjeni su uvjeti po pitanju stručne spreme ravnatelja i članova UV. Također su izmjene bile potrebne  i zbog uvođenja eura.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje prijedlog Statuta Gradske knjižnice Rijeka.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Statut Gradske knjižnice Rijeka (Statut Gradske knjižnice Rijeka u privitku).

Ad 6. 

Nastavno na usvojeni prijedlog Statuta, predsjednik UV stavio je na glasovanje Odluku o promjeni sjedišta Gradske knjižnice Rijeka te je novo sjedište Knjižnice  na adresi Viktora Cara Emina 1.

Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o promjeni sjedišta Gradske knjižnice Rijeka (Odluka o promjeni sjedišta Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad 7.

Voditeljica pravnih i općih poslova Klara Car dala je uvodno obrazloženje vezano uz prijedlog Pravilnika o donacijama Gradske knjižnice Rijeka. Osim sponzorskih ugovora, GKR se često nalazi i u situaciji da se Knjižnici nude donacije u vidu knjižnične građe ali to mogu biti i predmeti, namještaj, novčana sredstva te je to područje potrebno regulirati na način da se utvrdi postupak primanja donacija, imenovanja povjerenstva koje odlučuje o prihvatu ili odbijanju donacije iz opravdanih razloga, način sastavljanja zapisnika odnosno ugovora o donaciji i slično. Povjerenstvo koje odlučuje o donacijama imenuje ravnatelj.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje prijedlog Pravilnika o donacijama Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Pravilnik o donacijama Gradske knjižnice Rijeka (Pravilnik o donacijama Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad 8. 

U daljnjoj raspravi odlučeno je da se dnevni red nadopuni, te točka 8. postaje točka 9. a točka 8. odnosi se na prijedlog ljetnog radnog vremena za što je uvodnu riječ imao ravnatelj.
Knjižnica bi trebala s ljetnim radnim vremenom započeti 8. srpnja nakon završetka festivala Tobogan. Prelazi se na rad u jednoj smjeni na način da ogranci rade suprotno od središnjih odjela. Radno vrijeme u popodnevnoj smjeni produžuje se do 20 sati u Art kvartu Benčić zbog programskih aktivnosti koje će se tamo odvijati. Djelatnici će koristiti godišnje odmore u dvije skupine po četiri tjedna. Prijedlog ljetnog radnog vremena upućen je na suglasnost sindikalnoj povjerenici.
Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o ljetnom radnom vremenu Gradske knjižnice Rijeka (Odluka o ljetnom radnom vremenu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).

Ad 9.

Pod ovom točkom ravnatelj je izvijestio da će se u Art kvartu Benčić do 31. srpnja svakodnevno odvijati raznovrsni programi od čega od 17. 6. do kraja srpnja oko 120 programa u organizaciji Knjižnice. Zbog te činjenice svi djelatnici Službe programa koristit će godišnje odmore u kolovozu.

Zaključak: Upravno vijeće primilo je na znanje navedene informacije.
Predsjednik UV prof. dr. sc. Srećko Jelušić zahvalio je ravnatelju i voditeljici pravnih i općih poslova na informacijama  i članicama UV na sudjelovanju, te zaključio 4. sjednicu UV u 11.00 sati.
  Zabilježila:                                                                             Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                             Prof. dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                              
