                                                              Z A P I S N I K br. 26
                                      26. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme održavanja: 29. ožujka 2022. u 11 sati
Mjesto održavanja: GKR – sala za sastanke

Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Iva Erceg, Nataša Frgačić; članice UV

Dnevni red:
1.
Usvajanje Zapisnika 25. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Usvajanje Izvještaja o izvršenju Financijskog plana 2021. godine s obrazloženjem

3.
Izmjene i dopune Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka

4.
Razno

Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić, otvorio je 26. sjednicu Upravnog vijeća u 11.00 sati te najprije u ime svih pozdravio novu članicu UV, Ivu Erceg koja se ukratko predstavila.
Potom je predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 25. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 25. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 25. sjednice UV u privitku).

Ad. 2.
UV je dobilo u materijalima Izvještaj o izvršenju Financijskog plana 2021. godine s obrazloženjem. U raspravi nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima te je predsjednik UV stavio Izvještaj na glasovanje.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvještaj o izvršenju Financijskog plana 2021. godine s obrazloženjem (Izvještaj o izvršenju Financijskog plana 2021. godine i Obrazloženje izvršenja Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2021. g u privitku).
Ad. 3.
Ravnatelj je uvodno obrazložio da je razlog prijedloga Izmjena i dopuna Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka koje se odnose na potrebnu stručnu spremu za radna mjesta sistemskog inženjera i sistemskog administratora usklađivanje s istim izmjenama u Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu usvojenim na 22. e-sjednici UV, održanoj 23. studenog 2021.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izmjene i dopune Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka (Izmjene i dopune Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 4.
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić  zamolio je ravnatelja da se obrati s aktualnostima s kojima bi trebao upoznati UV.
Ravnatelj Niko Cvjetković informirao je članove UV o pisanoj zamolbi vlasnika ugostiteljskog objekta u Dječjoj kući da se oslobodi zakupa za mjesec siječanj 2022. Svoju zamolbu temelji na činjenici da u siječnju nije mogao pružati ugostiteljske usluge budući da je tek 3. veljače dobiveno rješenje o razini buke. 
Zaključak: UV je jednoglasno prihvatilo navedenu argumentaciju i dalo suglasnost ravnatelju za oslobađanje od zakupa.

Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su sve točke jednoglasno prihvaćene. Zahvalio je svima na suradnji i sudjelovanju u radu 26. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka te zaključio sjednicu u 11.15 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                     dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
