Z  A  P  I  S  N  I  K  br. 52
52. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

Vrijeme održavanja: 30. siječnja 2024. u 10.00 sati

Mjesto održavanja: Gradska knjižnica Rijeka, Viktora Cara Emina 1, sala za sastanke

Sudjelovali: Srećko Jelušić, predsjednik UV, Ljiljana Črnjar, Ljiljana Cvjetović, Nataša Frgačić, članice UV, Niko Cvjetković, ravnatelj GKR (1. te 3. do 7. točka dnevnog reda), Klara Car, savjetnica za pravne poslove GKR (2. točka dnevnog reda) Silvana Linić, voditeljica računovodstva (3. i 4. točka dnevnog reda)
Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 51. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Otvaranje dokumentacije zaprimljene temeljem Natječaja za imenovanje ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka

3. Usvajanje Izvještaja o izvršenju Financijskog plana za 2023. godinu Gradske knjižnice Rijeka

4. Usvajanje Godišnjeg izvještaja o poslovanju proračunskog korisnika Gradske knjižnice Rijeka za 2023. godinu

5. Usvajanje Godišnjeg izvješća o radu GKR za 2023. godinu

6. Odluka o usklađivanju knjižničnog fonda pisanih knjiga inventara s elektroničkom knjigom inventara i knjigovodstvenim stanjem u Eurima – daje se na uvid

7. Razno

Predsjednik UV Srećko Jelušić otvorio je 52. sjednicu upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Prije prelaska na točke dnevnog reda 52. sjednice, predsjednik UV obratio se ravnatelju ispred članova UV. Izrazio je čestitke ravnatelju i cijelom kolektivu Gradske knjižnice Rijeka na cjelokupnom procesu preseljenja GKR u novu zgradu, kako na svim pripremama za preseljenje, organizaciji i izvedbi procesa preseljenja tako i na programu svečanog otvaranja i svim popratnim događanjima. Predsjednik je istaknuo kako je u sve navedeno valjalo uložiti puno napora, solidarnosti, odricanja, od strane svih, od ravnatelja do svakog djelatnika GKR ponaosob. Cjelokupan proces izazvao je velik odjek u javnosti čemu svjedoče sjajno posjećene organizirane ture obilaska građana. Sve se izvelo na vrijeme i na razini koja svjedoči o kvaliteti rada Knjižnice.
Ad. 1.

Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 51. e- sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 51. e-sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 51. e-sjednice UV u privitku).
Ad. 2.

Prije početka ove točke, sjednicu UV napustio je ravnatelj Niko Cvjetković a pridružila se radu Klara Car, savjetnica za pravne poslove GKR. Upravno vijeće pristupilo je otvaranju prijava zaprimljenih unutar natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka. O ovoj se točci vodio zasebni zapisnik (Zapisnik UV GKR o otvaranju natječajne dokumentacije temeljem natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 3.  

Sjednici UV ponovo je pristupio ravnatelj Niko Cvjetković te voditeljica računovodstva Silvana Linić. Zbog logičnog slijeda predmeta, predsjednik UV je predložio da se najprije raspravlja o točci 4. te potom točci 3. dnevnog reda što je prihvaćeno.
Materijali za točke 3. do 6. prethodno su elektroničkom poštom dostavljeni članovima UV. 
Godišnji izvještaj o poslovanju proračunskog korisnika Gradske knjižnice Rijeka za 2023. godinu obrazlagala je voditeljica računovodstva Silvana Linić. Uvodno je istakla da je riječ o prvom financijskom izvještaju koji se podnosi u eurima. Provedena je konverzija početnog stanja prema fiksnom tečaju 7,5345 kn za 1,00 eur. 
Vrijednost ukupne imovine na dan 31.12. povećana je za 10,1 % u odnosu na prethodnu godinu. Prihodi poslovanja veći su za 23 % zbog povećanja prihoda od osnivača i prihoda od raznih pomoći (MKM, PGŽ, Erasmus program, Američko veleposlanstvo, općine i gradovi PGŽ…). Istaknuto je da je u 2023. godini uveden novi model otkupa knjiga kojim su uvećana financijska sredstva za nabavu građe. Iz gradskog proračuna preneseno je vlasništvo za autobus - Irisbus koje je dobiveno donacijom Grada Ljubljane i Mestne knjižnice Ljubljana Gradu Rijeci i Gradskoj knjižnicu Rijeka za potrebe bibliobusne službe. 
Višak /manjak prihoda  formiran je nakon što je rezultat (manjak) 2023.g. pribrojen preostalom višku 2023. g. nakon rasporeda sredstava viška utrošenih po Odluci o raspodjeli rezultata 2022. i sada iznosi ukupno 89.742,33 eur. 

Budući da nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima pristupilo se glasovanju.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Godišnji izvještaj o poslovanju proračunskog korisnika Gradske knjižnice Rijeka za 2023. godinu ( Godišnji izvještaj o poslovanju proračunskog korisnika Gradske knjižnice Rijeka za 2023. godinu  i Bilješke uz Izvještaj u privitku).
Ad. 4.

Nastavno na raspravu iz prethodne točke pristupilo se raspravi o Izvještaju o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu Gradske knjižnice Rijeka. Budući da nije bilo pitanja za dodatnim pojašnjenjima pristupilo se glasovanju.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu Gradske knjižnice Rijeka (Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu Gradske knjižnice Rijeka u privitku).
Ad. 5.

Predsjednik UV dao je riječ ravnatelju i zamolio ga za komentar uz Godišnje izvješće o radu GKR za 2023. g. Uvodno je ravnatelj istaknuo da je 2023. godinu obilježilo preseljenje središnjih odjela u novu knjižničnu zgradu u Art kvartu Benčić što je velika prekretnica u radu Knjižnice. Otvorenje GKR u novoj zgradi 21. prosinca 2023. izazvalo je, gotovo nevjerojatan, interes građana te je činjenica da je, u nešto više od mjesec dana, Knjižnicu kroz vođene ture obišlo oko 3.000 građana. Kontinuirano se prati korisničko iskustvo i nastoji odgovoriti na iskazani interes. Tako se primjećuje vrlo velik interes studenata koji su otkrili novi prostor GKR kao prostor za boravak i  učenje što je činjenica koja raduje te se nastoje osigurati i dodatna mjesta za rad. Ravnatelj se potom osvrnuo na brojčane pokazatelje iz 2023. Broj članova koji su se upisali odnosno obnovili članstvo u Knjižnici manji je za 9,1 % što treba promatrati u kontekstu činjenice da je Odjel lijepe književnosti (Filodrammatica) zatvoren od 4. rujna a Odjel publicistike i znanosti (Palača Modello) od 15. listopada  pa sve do 21. prosinca 2023. Pokazatelji o posudbi pokazuju da ista nije pala jer se omogućila posudba većeg broja primjeraka građe. Ogranci su zbog zatvorenosti Središnjeg odjela bili pod dodatnim pritiskom. U 2023. godini, a u odnosu na 2022. godinu, znatno je povećan broj posjetitelja i sudionika knjižničnih programa i manifestacija. Ukupno je bilo 34.376 posjetitelja što je povećanje od 77% u odnosu na 2022. godinu. U porastu je i broj programskih aktivnosti od 4%. Nastavljen je rad na projektima: Otporna knjižnica, otporna zajednica i Knjiga na nezgodnim mjestima (sa specijalnim programom u sklopu manifestacije Noć knjige) te je proveden i projekt Književna rezidencija Kamov. Razvijen je novi vizualni identitet s krilaticom Više od slova koja u sebi sadrži cjelovit smisao suvremene narodne knjižnice.  U skladu s time osmišljena je i nova web stranica s potpuno drugačijim konceptom te nova signalizacija u prostoru T objekta.  Knjižnica je nabavila zamjenski Županijski bibliobus zahvaljujući suradnji s Mestnom knjižnicom Ljubljana. Zaključeno je nekoliko Erasmus projekata u sklopu kojih je Knjižnica ostvarila dodatni prihod. 
Na kraju se ravnatelj osvrnuo i na poteškoće s kojima se Knjižnica već duže vrijeme suočava a to je nedostatak stručnih djelatnika na tržištu rada, dobrim dijelom izazvanim i činjenicom da, zbog iznosa plaća u odnosu na druge vrste knjižnica, GKR nije prvi izbor. Uz broj djelatnika na bolovanjima sve se to odražava na teškoće u organizaciji svakodnevnog poslovanja.

U raspravi je predsjednik Upravnog vijeća apostrofirao odlične rezultate rada Knjižnice u 2023. godini  s preseljenjem u novu zgradu kao središnjim događajem godine za Knjižnicu i grad Rijeku. UV je izrazilo zabrinutost zbog takvog stanja s izborom stručog kadra te se složilo da je neophodno povećanje plaća kako bi se postigla konkurentnost GKR.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Godišnje izvješće o radu GKR za 2023. godinu (Godišnje izvješće o radu GKR za 2023. godinu u privitku).
Ad. 6.

Povodom konverzije iz kune u euro Služba nabave, obrade i zaštite te Računovodstva Gradske knjižnice Rijeka su u suradnji s tvrtkom Viva-info, nadležnom za bazu podataka i softwersku platformu ZaKi, dana 15. siječnja 2023. godine u bazi podataka novčane vrijednosti zamijenile s eurom te se stanje na taj dan u knjižničnom programu ZaKi smatra temeljem za usklađivanje sa statističkim izvješćima Službe nabave, obrade i zaštite te knjigovodstvenim stanjem u Računovodstvu Gradske knjižnice Rijeka. Nadalje, provedena je usporedba jedinica građe i vrijednosti iz statističkih izvješća u eurima s podacima dobivenim iz ZaKi-ja te su stanje fonda i njegova vrijednost usklađeni prema podacima iz računalne baze u ZaKi-ju. 

Zaključak: Upravno vijeće primilo je na znanje Odluku o usklađivanju knjižničnog fonda pisanih knjiga inventara s elektroničkom knjigom inventara i knjigovodstvenim stanjem u eurima ( Odluka u privitku).

Ad. 7.

Pod ovom točkom nije bilo rasprave.

Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su jednoglasno prihvaćene sve točke dnevnog reda i primljene na znanje sve spomenute informacije. 
S obirom na to da ovom sazivu Upravnog vijeća s krajem veljače istječe četverogodišnji mandat, predsjednik predlaže da se Upravno vijeće u pisanoj formi obrati Gradskom vijeću s osvrtom na rad Knjižnice u proteklom čertverogodišnjem razdoblju s ključnim točkama postignuća ali i poteškoća s kojima se Knjižnica suočava.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Predsjednik UV je u 11.00  zaključio  52. sjednicu Upravnog vijeća GKR.


    Zabilježila:




Predsjednik Upravnog vijeća:


 Ljiljana Črnjar



                       Srećko Jelušić

