Z  A  P  I  S  N  I  K br. 53
53. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

Vrijeme održavanja: 30. siječnja 2024. od 12.30  do 13.30 sati

Mjesto održavanja: Gradska knjižnica Rijeka, art kvart Benčić, sala za sastanke

Sudjelovali: Srećko Jelušić, predsjednik UV, Ljiljana Črnjar, Ljiljana Cvjetović, Nataša Frgačić, članice UV

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika otvaranja dokumentacije zaprimljene temeljem Natječaja za imenovanje ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka sa 52. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Prijedlog odluke o imenovanju ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka

Predsjednik UV Srećko Jelušić otvorio je 53. sjednicu upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad.1.

Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik otvaranja dokumentacije zaprimljene temeljem Natječaja za imenovanje ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka s 52. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik otvaranja dokumentacije zaprimljene temeljem Natječaja za imenovanje ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka s 52. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik u privitku).
Ad.2.

Jedini prijavljeni kandidat na Natječaju za ravnatelja je Niko Cvjetković. 

Na prijedlog predsjedika Upravnog vijeća dr. sc. Srećka Jelušića, kandidat Niko Cvjetković pozvan je da osobno izloži Smjernice razvoja Gradske knjižnice Rijeka za četverogodišnje razdoblje (2024.- 2028.).
Kandidat Niko Cvjetković je kao glavne ciljeve rada u naredne četiri godine istaknuo: stvaranje otporne knjižnice koja se može oduprijeti promjenjivom vremenu

u kojem živimo, afirmiranje Knjižnice i Art kvarta Benčić kao središnje točke susreta i

kulturnih aktivnosti u Rijeci te snaženje lokalne zajednice. GKR vidi kao društveno središte zajednice, jednog od poticatelja njenog snaženja koji omogućuje pristup znanju, kreativnosti i stvaralačkim tehnologijama te kao jednog od stupova na kojima počiva riječka kultura.

Svoj je program nazvao Nova knjižnica – otporna knjižnica pri čemu se Nova knjižnica temelji na nastavku dosadašnjih pozitivnih aspekata poslovanja te svoju organizaciju rada, ponudu knjižnične građe i usluga te pristup korisnicima prilagođava novom kontekstu vremena i prostora s korisnikom kao fokusom svoga rada. Takva knjižnica počiva na tri programska stupa: razvoju publike te usluga i programa, snaženju kapaciteta Knjižnice i povezivanju sa zajednicama. Gradska knjižnica Rijeka gradi imidž na kombiniranju tradicije i suvremenosti s naglaskom na pouzdanost, potpori lokalnoj zajednici, komunikaciji i otvorenosti prema novim idejama, navodi N.Cvjetković.
Važnost pridaje daljnoj izgradnji knjižničnog fonda i njegovoj funkcionalnosti. Potom navodi nastavak  rada s djecom u Dječjem odjelu Stribor kroz raznovrsne programe

poticanja čitanja i pismenosti kao i daljnje snaženje Dječje kuće kroz nove programe i u suradnji s drugim ustanovama. Poseban je naglasak na razvoju programa Odjela za mlade kao novog odjela namijenjenog dobnoj skupini od 15 do 30 godina kao i nastavak programa digitalizacije započetog prije dvije godine kroz projekt Zavičajne digitalne knjižnice. Jačanje kapaciteta ustanove kroz edukaciju djelatnika, organizaciju stručnog usavršavanja, omogućavanja uvida u praksu drugih knjižnica kroz razmjenu djelatnika neki su od prioriteta.
Predsjednik UV Srećko Jelušić postavio je pitanje kandidatu o načinu odgovora knjižnice u odnosu na beskućnike kao jedan od izazova te je kandidat Cvjetković odgovorio da je uloga knjižnice  i ta da uputi beskućnike na ustanove i adrese koje im mogu pomoći.
Ljiljana Črnjar je postavila pitanje vezano uz jačanje  ljudskih resursa Knjižnice te je Niko Cvjetković pojasnio stanje na tržištu rada kada su u pitanju knjižničari i stavio naglasak na mogućnosti prilagodbe ustanove u takvim okolnostima.

 S obzirom na to da više nije bilo pitanja utvrdilo se da je pribavljeno mišljenje Stručnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka koje za ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka podupire kandidata Niku Cvjetkovića. Iz dostavljenog Izvoda iz Zapisnika 15. sjednice Stručnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održane dana 30. siječnja 2024. godine, proizlazi sljedeće (citira se kako slijedi ): Stručno vijeće, na temelju iznesenih Smjernica rada Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje 2024.-2028. koje uključuju tri osnovna cilja, a to su: 1. razvoj publike, usluga i programa; 2. snaženje kapaciteta knjižnice; 3. povezivanje sa zajednicama u stvaranju Nove knjižnice, odnosno otporne knjižnice, daje potporu kandidatu, sadašnjem ravnatelju Niki Cvjetkoviću.
Predsjednik UV Srećko Jelušić stavio je na glasovanje prijedlog da Upravno vijeće uputi prijedlog Gradskom vijeću o imenovanju  Nike Cvjetkovića za ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka u narednom četverogodišnjem mandatu te je prijedlog usvojen jednoglasno.

Slijedom navedenoga Upravno vijeće donosi sljedeći zaključak:  

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku da Niku Cvjetkovića, magistra knjižničarstva, predloži Gradskom vijeću Grada Rijeke za ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka.

Prijedlog odluke o imenovanju ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka i Obrazloženje Prijedloga Odluke o imenovanju ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka je u privitku te se prosljeđuju Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje.

Sjednica je završila u 13. 30 sati.


    Zabilježila:




Predsjednik Upravnog vijeća:


 Ljiljana Črnjar



        Srećko Jelušić

